

## 洛阳·热线

## 装有6700元现金的钱包落在面馆……

洛阳日报报业集团女实习生捡到归还失主,并婉拒现金酬谢;受感动的失主充话费答谢



□见习记者 魏巍 记者 牛鹏远

17日中午,大学生小杜在面馆吃饭时捡到一个钱包,钱包里装有厚厚一沓钱。从没见过这么多钱的小杜并未将钱据为己有,而是在面馆等待失主。

小杜名叫杜华莹,是洛阳师范学院大二学生,目前在洛阳日报报业集团洛阳网实习。当日12时许,小杜和同学到厚载门街与政和路交叉口附近一家面馆吃饭,对面一名三四十岁的男子吃完饭离开后,将钱包遗忘在了桌子上。等小杜发现拿着钱包追出去时,已不见那男子的踪影。

在同学的建议下,小杜打开钱包查找男子的身份信息。当厚厚一沓百元大钞映入眼帘时,她说,当时自己心跳加快,也不敢数究竟有多少钱。

随后,小杜从钱包里找到了男子的相关证件,证件上的信息显示男子的家庭地址就在附近某小区。

小杜断定失主肯定会回来寻找钱包,就决定在面馆门口等候,同时报警求助。

等了约10分钟,小杜一眼就认出了慌慌张张赶来的失主。后经证实,钱包里共有6700元钱。失主王某拿出现金酬谢,被小杜和同学婉拒。王某很感动,双方互留了电话号码。当天下午,小杜和她同学手机里各多了100元的话费。

洛谭点点评:一边拾金不昧,一边感恩回馈——都是洛阳正能量。

村民家中失火  
消防员火海中抬出俩“炸弹”

□记者 邓超 通讯员 张左宏

17日下午,宜阳县张坞镇张坞村一村民家厨房内突发大火,两个充满气的液化气罐置身火海中,随时都有爆炸的危险。消防队员奋力扑救近80分钟,从火海中抬出这两颗“炸弹”,化解了险情。

村民王利光说,起火前,他的家人正在厨房里使用液化气灶,摆放液化气灶的木桌突然着了火,火苗很快蔓



延并烧毁了液化气罐的输气管,又点燃了气罐口泄漏的液化气。厨房内还存放着一个刚充满50公斤气的“巨无霸”液化气罐,现场情况十分危急。

消防队员奋力扑救,待火势得到控制后,3名消防队员涉险冲进厨房,将两个液化气罐抬到屋外,并将瓶内残余的液化气进行密封,随后又用水枪对两个气罐进行降温处理。

洛谭点点评:使用液化气需谨慎,这话强调多少次都不为过。

仨牛高速服务区撒欢  
警民上演“斗牛”大戏

绘图 雅琦

□记者 申利超 通讯员 申建刚 贺武强

17日凌晨,宁洛高速汝阳服务区内,3头牛“跳”下货车撒欢儿,牛主人捉牛不成报警求援。经过民警和热心司机的努力,仨牛最终被赶回车上。

当日凌晨,胡某用货车拉了10头牛,沿宁洛高速回老家信阳市罗山县。1时许,胡某驾车进入汝阳服务区,准备休息一下再赶路。

“我和朋友从厕所出来后,发现有3头牛在服务区内转悠。”胡某说,他赶紧跑到自己车边查看,发现车上只有7头牛,那3头牛正是从自己车上“逃跑”的。

“跑丢一头牛事小,如果牛跑到高速公路上,可就要出大事了。”胡某和朋友连忙把装牛的笼子口堵好,然后去抓“逃跑”的牛。

可那3头好不容易逃出“牢笼”的牛哪肯听话,胡某往东赶它们偏往西跑,还跟胡某玩起了捉迷藏。

胡某说,虽是凌晨,但仍不时有车辆进入服务区,尽管车速较慢,突然出现的牛还是让一些司机吓得急刹车。面对不听指挥的牛,无奈的胡某赶紧

拨打110求助。

1时30分许,接到报警的汝阳县公安局内埠派出所民警尚建辉带领3名协警赶到服务区,帮助胡某抓牛。

“3头牛似乎受了惊吓,我们越赶它们跑得越起劲,反而让人不敢靠近。”尚建辉说,一个小时过去了,他们也没抓住一头牛。

看着越闹越欢实的牛,尚建辉决定智取。他发现服务区内有个小树林,小树林另一侧的地面比路面高出1米左右,正好与货车车厢厢底的高度差不多,遂灵机一动,决定将牛赶到林子里。

他让在场的人到小树林里采了一些草和树叶,引着牛向小树林聚拢,同时让胡某将车开到小树林边上。

3头牛被引进小树林,民警和胡某找来绳子,在七八棵树上绕了几圈,将牛圈在中间,只留下一个出口正对着货车车厢门。

随后,大家又用草和树叶将“越狱”的3头牛一一引入车厢。这时已经凌晨3点多。

洛谭点点评:丢牛事小,引发事故大——装载动物上路,切记扎牢“篱笆”。



## 男子打车不付钱 还顺走了的哥钱包

□见习记者 魏巍 记者 牛鹏远

17日晚,的哥于师傅碰到一件郁闷事,一男子打车不仅没给钱,还将他的钱包偷走。

当日21时许,于师傅驾车行驶到中州路郑州大学附属洛阳中心医院门口时,被一名40岁左右的男子拦下。男子上车后坐在副驾驶座正后方,称到七里河接他的媳妇和孩子。

一路上,男子很热情,还给予师傅递烟。看男子这么客气,于师傅逐渐放松了警惕。男子让于师傅将车

开到七里河附近的一条胡同里停下,说他到小区里接媳妇和孩子,让于师傅稍等片刻。但很长时间过去了,仍然不见男子出来,自认倒霉的于师傅只好开车离开。刚出胡同口,他突然发现放在左侧车门卡槽内的钱包不见了。钱包里不仅装有300多元钱,还有于师傅的驾驶证和从业资格证。

目前,长春路派出所正在调查此案。洛谭点点评:看似分外热情,实则图谋不轨——看来处处留心很有必要。



## 玻璃碎一地 货车司机跑了

□见习记者 魏巍 记者 牛鹏远

昨日上午,一辆满载玻璃的货车经过九都路黄梅路路口时,一捆玻璃从车上掉下来,摔成碎片。货车司机对一地的碎玻璃不管不顾,径自开车离开……

当日9时许,九都路黄梅路路口某酒店的保安李师傅正在值勤,突然听到哗啦一声响,扭头一看,发现一辆蓝色货车从九都路向黄梅路拐时

不小心撞上路边的道牙,导致车身倾斜,车上一捆玻璃掉在地上摔碎了。货车司机下车看了看,然后又开车沿着黄梅路向北驶去。

因担心碎玻璃伤人,李师傅拨打110报警。

随后,老城区相关部门组织人力,将路口的碎玻璃清理干净。

洛谭点点评:玻璃碎一地?司机的节操碎了一地!



## 为赶工期 仨男子深夜翻墙进小区

□记者 王博东 实习生 周韦月

16日,市民老宋报警称,几名铺设燃气管道的工人未经允许深夜翻墙进入小区施工。

老宋是九都路与广电街交叉口附近某小区的门卫。16日一早,他刚上班就有多名业主反映:当天凌晨3点多,有人鬼鬼祟祟翻墙进入小区,这些人不会是贼吧?

老宋急忙调看监控录像,发现当日凌晨3时许,3名男子从小区东南角翻墙进入小区。看到这一幕,负责小区保

安工作的老宋惊得直冒冷汗。但接下来的监控录像显示,3名男子来到小区,是为了到燃气管道施工工地干活。

原来,近期九都路改造,沿线的燃气管道也跟着抓紧施工。15日20时许,市燃气公司曾派人与老宋联系,当晚要到小区施工,可老宋等到23时也未等到施工人员。没想到,这些工人竟然凌晨翻墙赶来施工。

当天,3名工人因为半夜翻墙向老宋道歉。

洛谭点点评:敬业固然值得提倡,但也不能深夜翻墙呀。